

最 新 新 聖

藏傳佛教年度最大盛事；第37屆寧瑪茉蘭千茉世界和平祈願大法會 202...

→

  

 嘉義
320
CHIAIY CITY
市博
EXPO

初心故事感動評審 戴德森獎學金增額錄取35人創紀錄

宋其佳 | Published: 2025/12/25



戴德森教育事務基金會頒發獎學金，共有35名醫療相關科系同學獲獎

分享文章



戴德森教育事務基金會於日前(12/20)舉行第四屆獎學金頒獎典禮，今年申請人數較往年增加，學生整體表現優異，原訂錄取25名，評審委員在審查過程中，深受青年學子展現的努力歷程、服務精神與真誠初心所感

動，最終決議增額錄取，共35名醫療相關科系同學獲得獎助學金，每人新臺幣10,000元，創下歷屆最高規模。



—— 翁瑞亨表示，獎學金不僅是肯定，更深切期盼同學們學成後能回嘉服務

基金會董事長翁瑞亨於典禮中表示，自2022年開辦獎學金以來，申請人數與整體表現逐年提升，充分展現年輕世代投入醫療領域的熱忱與潛力。今年申請者在學業成績、實習及服務經驗方面皆表現亮眼，秉持戴德森醫師培育醫療專才的精神，基金會希望在求學階段提供實質支持，因此擴大名額，鼓勵更多優秀學子。

典禮以介紹戴德森醫師及戴德森教育事務基金會的影片揭開序幕，讓學生了解獎學金背後承載的醫療使命。隨後由翁董事長頒發獎學金，並邀請家長共同見證孩子的努力成果，現場氣氛溫馨感人。



—— 活動安排分組座談，由西醫、中醫、護理、藥學、影像醫學等領域的主管與學生面對面交流分享

頒獎後安排分組座談，由西醫、中醫、護理、藥學、影像醫學等領域的主管與學生面對面交流，分享臨床工作經驗與專業養成歷程，以及面對迷惘與成長時的心路轉折。學生踴躍提問實習、專業發展與職涯規劃相關問題，互動熱烈，收穫豐富。



—— 活動進行醫院巡禮，由部門主管帶領學生走訪院區及臨床現場，讓學生深刻體會醫療與人文的關懷

活動最後進行醫院巡禮，帶領學生走訪臨床現場，讓學生深刻體會醫療不只是專業技術，更是對人的關懷。多位學生表示，此次活動讓他們更貼近真實醫療環境，實際感受嘉基督推動的全人照護與跨團隊醫療模式，也更加堅定投入醫療領域的志向。

翁瑞亨指出，嘉義正面臨高齡化加速與偏鄉醫療需求增加等挑戰，使醫療人才培育更顯重要。他表示，未來將持續推動獎助學金及多元培育計畫，陪伴年輕世代成長，這份獎學金不僅是肯定，更期待學子學成後能回到嘉義，以專業與熱忱投入在地醫療，成為守護鄉親的重要力量。（圖／嘉基提供）

[關於我們](#) | [隱私權政策](#) | [聯絡我們](#)

Copyright©MORE News